
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   10-02-2021   με   αριθμό   1424   Αναφορά    της   Βουλευτή 
            κας Γ. ΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι από 
την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αναλαμβάνονται οι αναγκαίες 
πρωτοβουλίες για την προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού στις αστυνομικές Υπηρεσίες, 
προκειμένου αυτές εκπληρώνουν την αποστολή τους. Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιήθηκε 
προμήθεια τριακοσίων πενήντα (350) συστημάτων απολύμανσης επιφανειών διαμέσου του 
αέρα (με εφαρμογή σε οχήματα και σε χώρους εργασίας γενικού/ ειδικού ενδιαφέροντος). 

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι οι εν λόγω συσκευές είναι πιστοποιημένες και χορηγήθηκαν 
με Εγχειρίδια Γενικών Κανόνων Ασφαλείας και Φυλλάδια Οδηγιών Χρήσης, ενώ το 
απολυμαντικό υγρό είναι σύμφωνο με τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα και εγκεκριμένο από τον 
Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Αναφορά ζητήματα, 
καθίσταται γνωστό ότι, κατόπιν σχετικής διαταγής της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδος (από 14-01 τ.ε.), χορηγήθηκαν στη Διεύθυνση Αστυνομίας 
(Δ.Α.) Βοιωτίας τέσσερις (4) συσκευές απολύμανσης χώρου και σαράντα (40) λίτρα 
απολυμαντικού υγρού με τα παρελκόμενα έκαστης συσκευής, τα οποία κατανεμήθηκαν 
ακολούθως σε υφιστάμενες Υπηρεσίες της, για την κάλυψη των υπηρεσιακών τους αναγκών. 

Περαιτέρω, υπογραμμίζεται ότι υφίσταται η επισήμανση αναφορικά με τη χρέωση του 
εν λόγω υλικού σε έναν και μόνο αστυνομικό/ πολιτικό υπάλληλο έκαστης Υπηρεσίας, κατόπιν 
σχετικής ενημέρωσής του περί του περιεχομένου του σχετικού εγχειρίδιου χρήσης, 
προκειμένου κατά την διενέργεια εργασιών απολύμανσης από τον πάροχο αυτών, αυτός να 
είναι υπεύθυνος για τη διαδικασία παράδοσης - παραλαβής του υλικού, την παρακολούθηση 
ύπαρξης αποθέματος απολυμαντικού υγρού και τη λήψη των απαραίτητων μέτρων έως ότου 
επαναχρησιμοποιηθεί ο απολυμανθείς χώρος. Παρέπεται δε να λεχθεί ότι κατά τη 
συγκεκριμένη διαδικασία ο χρεωθείς υπάλληλος οφείλει να φέρει το σχετικό προστατευτικό 
εξοπλισμό. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι έως 17-02 τ.ε., το συγκεκριμένο υλικό δεν είχε 
χρησιμοποιηθεί και η απολύμανση των αστυνομικών Υπηρεσιών της ως άνω Διεύθυνσης 
διενεργείται από συνεργεία απολύμανσης. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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